

## Для любителей музыки

В Челябинском театре оперы и балета имени М. И. Глинки открылся музыкальный салон. Раз в неделю в антракте вечернего спектакля в музыкальном салоне можно узнать о новых работах советских композиторов, мастеров искусств. Об этом будут рассказывать музыковеды, актеры, балетмейстеры.

Тема первого занятия в музыкальном салоне — «О советском балетном театре». Перед челябинцами выступила балетмейстер Большого театра Союза ССР О. Г. Тарасова, которая сейчас ставит в Челябинске балет А. Адана «Жизель». Премьера спектакля состоится 28 февраля.

Челябинский рабочий  
г. Челябинск  
18 фев. 1976г.